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46 konfirmanter
Konfu-året går mot slutten, og Sara Emilie, 
Tim Ivan, Ester Helen og Magnus kan for-
telle om et kjekt konfirmasjonssår.

Side 44

IKKE FERDIG
Det er nå over 40 år siden 
Ingebjørg Hildre startet sin 
misjonærtjeneste i Japan. 
Enda er ho ikke klar for å 
flytte fra landet.
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Etter mange år som ungleder 
i Misjonssambandet nordvest 
skal jeg fra høsten av over til 
stillingen som pastor i Misjons-
salen Ålesund. Nå når jeg skal 
skrive min siste Utsyn-kom-
mentar er det ett ord som jeg 
tenker mye på, ordet takknem-
lig. Jeg har stortrivdes i jobben, 
kjenner på stor takknemlighet 
for alt jeg har fått vært med på 
disse årene. 

VÅG Å SATSE PÅ DE UNGE
Mens jeg skriver dette, er jeg 
på konfirmanthelg med Kon-
Fu-gjengen. Det har betydd 
mye for meg å være med på 
KonFu. Det er et stort privi-
legium å få følge ungdom-
mer gjennom et helt år, og få 
muligheten til å kunne bli kjent 
med konfirmantene over tid. 
Jeg har fått vitne om Jesus for 
dem, og prøvd å vise de at han 
vil ha noe med dem å gjøre. Det 
er en fantastisk oppgave, og 
jeg håper disse ungdommene 
opplever at vi satser på dem. 

Regionstyret våget å ansette 
en 25-åring uten mye erfa-
ring i en lederstilling med mye 
ansvar og viktige oppgaver. Jeg 
ble satset på og gitt tillit i ung 
alder, og det setter jeg stor 
pris på. Jeg håper vi vil fort-
sette med det i regionen vår, å 
gi unge ansvar og tillit. Jeg er 
takknemlig for å ha fått være 
en del av en kultur som ønsker 
og vil gi de unge mulighetene 
de trenger til å prege arbeidet 
vårt. 

INSPIRASJONSSAMLING
I slutten av mars samlet vi leir- 
og unglagsledere i regionen til 
Inspirasjonssamling på Vest-
heim. Det ble en flott kveld 

hvor vi både fikk være sammen 
i felleskap og takknemlighet. 
Det var også en kveld der vi 
fikk prate litt om at det er flere 
barn og unge her i nordvest 
som vi må gi muligheten til 
å møte Jesus. I mine år som 
ungleder har antallet lokale 
unglag gått litt ned i regionen. 
Unglagene rundt forsamlingene 
øker litt, men vi ser en trend 
med at småsteder sliter litt 
mer. Som misjonsorganisasjon 
må vi sette fokus på dette i 
våre lokalmiljø. Vi har behov for 
nye, og flere samlingsteder for 
barn og unge der de bor.

SATSINGSOMRÅDE
Regionen har satt opp fire 
satsingsområder frem til 2029. 
Et av disse er å etablere nye 
fellesskap, og da spesielt ut-
adrettede lag for barn og unge. 

I 2029 har vi et mål om å ha 
10 nye utadrettede barne- og 
ungdomslag. Her trenger vi å ha 
dere som frivillige på lag! For at 
det skal være bærekraftige lag 
så må det være frivillige som 
starter og eier disse lagene. 
Regionen vil støtte, sende 
andaktshjelp og være heiagjeng 
for de lederne som starter opp. 
Selv om det til tider kan være 
krevende å være leder i et slikt 
lag, så kan jeg love deg at du 
mest sannsynlig vil sitte igjen 
med mye takknemlighet. 

I 2029 har vi et mål om 
å ha 10 nye utadrettede 
barne- og ungdomslag.

Kommentar:
Geir Henning Tunheim
Avtroppende ungleder 
Misjonssambandet nordvest

Takknemlig

Mitt bibelvers

«Kom til meg, alle dere som strever og 
bærer tunge byrder, og jeg vil gi dere hvile. 
Ta mitt åk på dere og lær av meg, for jeg 
er mild og ydmyk av hjertet, så skal dere 
finne hvile for deres sjel . For mitt åk er 
godt og min byrde lett.»     	MATT 11, 28–30

«For jeg vet hvilke tanker jeg har med 
dere, sier Herren, fredstanker og ikke 
ulykkestanker. Jeg vil gi dere fremtid og 
håp.» 	 JER 29,11

Jeg jobber på Nordvestlandet folkehøg-
skole. Der får jeg møte mange utrolig 
flotte ungdommer. Noen er kristne, men 
mange er ikke det. Likevel er det sjelden 
mindre enn 35 av våre 70 elever som 
møter opp på Kvilepuls, søndagsmøtet 
på skolen. Noen er nysgjerrige, noen er 
på leting, mens andre er troende. Noen 
kommer fra Norge, mens andre er fra 
Ukraina, Nederland, Tyskland, USA, Ca-
nada, og land i sørøst-Asia.

Verden er urolig. Og når man blir kjent 
med mennesker som har opplevd krig så 
kommer også krigen nærmere oss. 

Jeg antar at vi er flere som kan kjen-
ne på usikkerhet for fremtiden. Bibel-
versene mine er nok kjent for mange, 
men det tar ikke bort kraften de har. For 
meg er begge en god påminning 
om hvem jeg tror på, og hva 
Gud ønsker for meg, mitt liv og 
verden.
LARS ANDREAS FAUSKE LILLEBØ

En inspirerende kveld
25 leir- og lagsledere var samlet til inspira-
sjonssamling på Vestheim 31. mars. De ble tatt 
imot med rød løper, velkomstdrink og «goo-
diebag», og fikk en nydelig festmiddag. 

Samlingen begynte med lovsang og ord for 
kvelden, før det var en panelsamtale om hvor-
dan man kan møte barn med ulike utfordrin-
ger på våre samlinger.

Lederne kunne etterpå velge mellom 
seminarene «Kort og godt/Smått og godt», og 
«Vet du hva jeg heter» 
med gjestetalerne fra 
Misjonssambandet ung; 
Jorunn Bergo Aarvik og 
Inger Melbø Strangstad.

Det ble en kveld med 
mye godt felleskap, og 
fokus på hvor viktig og 
givende det er å stå i 
det lokale ungarbeidet.  

UTS-5-2025_Nordvest.indd   42UTS-5-2025_Nordvest.indd   42 02.05.2025   08:3402.05.2025   08:34



Utsyn 9 2024 43

Nordvest

Utsyn 5 2025 43

I fjor haust var det 40 år sidan 
Ingebjørg kom til Japan første 
gong. Men ho vil ikkje gi seg 
sjølv om ho har nådd pensjons-
alder.
AV INGER VALBØ

– Tanken på å bli misjonær i Japan vart tent 
i møte med Anna Gamlem, søskenbarnet til 
far min, fortel Ingebjørg. – Så då eg skulle 
plasserast, var det naturleg for meg å ønskje 
meg Japan.

MANGE OG VARIERTE OPPGÅVER
Ingebjørg har vore internatleiar på bibel-
skulen og gjort kontorarbeid for den norske 
skulen, og i 1995 fekk ho ansvar på misjonen 
sitt kontor. 

Frå 1999 har ho vore styrar for Aobaen 
barnehage, som vart starta av NLM i 1951. I 
tillegg er Ingebjørg kontorsekretær og rek-
neskapsførar. Ho fører rekneskap, ordnar 
med bagasje, leitar etter hus og skriv leige-
kontrakt for andre misjonærar. 

I frå april i år er Katsuko Sigurdsson til-
sett på kontoret, men Ingebjørg reknar med 
det blir eit år med overlapping. Etter kvart 
vil ho bruke meir tid i barnehagen, som ho 
verkeleg brenn for. 

I 2005 gifta ho seg med Doo-Hwan Cho. 
Han er ikkje misjonær, men han gjer det han 
kan for å støtte henne i kallet, fortel ho.

ILAG MED BARNA OG FAMILIANE
– Eg har tenk å jobbe til eg er 70 år, og etterpå 
vil eg framleis vere aktiv i teneste i Japan på 
pensjonistvilkår. Eg veit ikkje når eg eventu-
elt reiser heim til Norge for å bu der, fortel ho, 
og legg til at ho føler seg meir heime i Japan 
enn i Norge. Men det er barnehagen ho brenn 
mest for. – Eg håper barnehagen framleis er 
i drift når eg går av med pensjon, slik at eg 
kan bruke også siste del av tenestetida mi 
ilag med barna og familiane deira.

Ho fortel om ein treåring som byrja i bar-
nehagen. – Han var veldig lyttande og saug 
til seg alt han høyrde. Når han kom heim, 
fekk mora streng beskjed om at dei måtte be 
for maten før dei byrja å ete. Han sa fram bi-
belvers som han hadde lært på barnehagen. 
Då han var blitt fire år, var han med og leia 
samlingsstunda i barnehagen, og han byrja 
å be frie bøner heime. Han bad omtrent kvar 
dag om at han kunne få ei søster. Han hadde 

lært på barnehagen at han kunne be om alt. 
Og han fekk ei søster. Det vart så sterkt for 
mora, så ho byrja å gå til kyrkje. Då dottera 
var omlag eitt år, vart alle tre døypte. Faren 
er ikkje blitt ein kristen, men han var i då-

pen, og han henta borna på søndagsskulen. 
Denne guten er omtrent 30 år no.

Frå april vil dei ha 28 barn i barnehagen, 
men dei ville gjerne hatt 30-35. – Målet er 
ikkje å bli ein stor barnehage, men å bli stor 
nok til å bere seg økonomisk. Vi ser at det 
er eit behov for ein liten barnehage som ver-
keleg ser eitt og eitt barn med det behovet 
barnet har, seiar Ingebjørg.

Dei er takksame for at alle som er tilsette 
er kristne. Gong på gong har dei opplevd at 
Gud ser behov, og sender oss det personalet 
dei treng.

SØNDAGSKULEGUTEN I KAKOGAWA
– Det er kjekt å ha vore lenge i landet, for då 
kan eg følgje med familiar og ungdommar, 
fortel ho vidare.  – To unge jenter har byrja 
å spele orgel på gudstenestene. Begge har 
eg kjent frå dei var i mora sin mage. Og ein 
gut som gjekk på søndagsskulen i min første 
periode i Kakogawa, er no pastor og har også 
vore kontorleiar for kyrkja vår. Det er mo-
rosamt å tenkje på at han var sjetteklassing 
då eg arbeidde der for 38 år sidan, avsluttar 
Ingebjørg.

Japanmisjonæren

Ingebjørg ilag med søndagsskuleguten Shigeru Okazaki.  	 Foto: Inger Valbø

Her bur Ingebjørg og Doo-Hwan. 
Foto: Ingebjørg Hildre
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KonFu er et tilbud for konfir-
manter i hele Møre og Roms-
dal, og vi har søkelys på at 
konfirmanttiden skal være en 
mulighet for å bli bedre kjent 
med Jesus, i et trygt og sosialt 
fellesskap. 
TEKST OG FOTO: GEIR HENNING TUNHEIM 

KonFu er konfirmasjonsundervisningen til 
Misjonssambandet ung nordvest og IMF ung 
Sunnmøre, sammen med Misjonssalen Åle-
sund og Emblem Bedehusforsamling. Dette 
året har det vært 46 konfirmanter påmeldt 
på KonFu. De har møttes til samlinger på fem 
lørdager, og to leir-helger. 

OGSÅ NORD I FYLKET
Nytt av året er at vi også har arrangert Kon-
Fu Nord. KonFu Nord er med på de samme 
leirene som resten av KonFu, men har egne 
lørdagssamlinger på nordsiden av Molde-
fjorden.

Misjonssambandet nordvest skal arran-
gere konfirmasjon i Misjonssalen Ålesund, 
Engesetdal Misjonshus og på Solhøgda Leir-
sted dette året. 

HVORDAN HAR ÅRET VÆRT?
Vi har tatt en prat med fire av årets konfir-
manter, og hørt hva de tenker om KonFu. 
Sara Emilie Steinshamn, Tim Ivan Lillebø, 
Ester Helen Lillestøl skal konfirmere seg 
i Misjonssalen Ålesund, og Magnus Star-
heimsæter skal konfirmere seg på Engeset-
dal Misjonshus.

– Hvorfor ble dere med på KonFu?
Sara Emilie forteller at broren hennes gikk 
på KonFu for noen år siden, og siden hun og 
familien går fast i Misjonssalen Ålesund så 
har hun alltid tenkt at hun skal konfirmere 
seg der. Ester og Tim Ivan har også eldre søs-
ken som har konfirmert seg i Misjonssalen 
Ålesund og er enig med Sara Emilie at det 
har vært naturlig for de også å konfirmere 
seg der når de har vokst opp i forsamlingen. 
– Mamma meldte meg bare på, og det funker 
bra for meg, forteller Magnus.

– Kan dere nevne noe dere husker fra året 
på KonFu? 
Ester husker veldig godt «Capture the flag» 
i nordlys på åpningsleiren på Tindetun 

Ungdomssenter, og volleyball med Vest-
borg-elever på avslutningshelga. Samholdet 
mellom konfirmantene vil Sara Emilie trekke 
frem, og det at hun etter undervisningen har 
følt på at Jesus er en hun tror på, og vil følge.

– Jeg husker godt undervisninga om tros-
forsvar, og har lært mer om hvordan frelse 
og sånn funger forteller Magnus.

– Om det er noe dere ville ha forandret med 
KonFu, hva ville det vært?
– Vi skulle gjerne hatt mer enn to leirer, helst 
fire, sier Magnus og Tim Ivan. – Det er det 
som er det beste med KonFu! 

Sara Emilie kunne tenke seg at vi droppet 
mobilhotellet, og Ester kunne gjerne hatt 
mer fritid i løpet av helgene.  

– Hva gleder dere, dere til på selve konfir-
masjonsdagen?
– Jeg gleder meg til middagen, og det er alltid 
gøy å få gaver også, sier Tim Ivan. De andre er 
enig, spesielt det med middagen. Sara Emilie 
legger til at det også blir fint å få samlet alle 
folkene man er glad i på en dag, og vite at jeg 
har bekreftet troen min på Jesus. 

Alle de fire konfirmantene anbefaler selv-
sagt på det sterkeste KonFu.

Nok et KonFu-år går mot slutten

Magnus og Tim Ivan. Sara Emilie og Ester.

KonFu er et trygt og sosialt fellesskap i konfirmant-tiden. 	 Alle foto: Geir Henning Tunheim

Kjenner du noen skal konfirmere seg 
til neste år, så tips de om KonFu og 
KonFu Nord. Mer informasjon finner 
du på nlm.no/nordvest.

UTS-5-2025_Nordvest.indd   44UTS-5-2025_Nordvest.indd   44 02.05.2025   08:3402.05.2025   08:34



Utsyn 9 2024 45

Nordvest

Utsyn 5 2025 45

Nordvest

Fellesskap nordvest    
 Vestneshallen, 24.–25. mai       Tema: Fellesskap

Lørdag
11:30 	 Åpningsmøte for alle
	 Andakt: Grete Yksnøy Martinsen
12:45–16:00 Årsmøte og Barnas
16:00 	Middag
17:30–18:30 Seminar/Barnas fortsetter
19:00 	Kveldsmøte
	 Tale: Jon Georg Fiske
	 Sang: Kairos
20:30 	Kveldsmat
21:00 	Alle mot 1

Aktiviteter Barnas: Jungelgjengen, 
Epic aktivpark, Moldebadet

Søndag
11:30 Åpningsmøte m/ misjonærinnvielse
		  Tale: Jon Georg Fiske. Søndagsskole
12:30 	Middag
13:30–14:30 	Misjonstivoli
15:00–16:30 	Familiemøte
			   Tale: Grete Yksnøy Martinsen
			   Sang: Kairos

Seminar lørdag
1. 	Plante nye fellesskap 
	 Jon Georg Fiske
2. 	Fellesskap på tvers av generasjoner 
	 Grete Yksnøy Martinsen
3. 	Felles tro – Våre bekjennelser 
	 Lars Kjetil Emblem

Vi ønsker store og små velkom-
men til Fellesskap nordvest 24.-
25. mai på Vestnes. Med variert 
program og gode samtaler tror 
vi dette blir en inspirerende 
helg for alle som kommer. 

PROGRAM
Dette året får vi besøk av Jon Georg Fiske 
og Grete Yksnøy Martinsen som skal tale 
over temaet Fellesskap.

Begge er emigrerte Sunnmøringer som 
ser frem til å komme hjem til regionen de 
kommer fra. I tillegg til å tale skal de ha 
hvert sitt seminar. Jon Georg skal under-
vise om menighetsplanting, mens Grete vil 
ta opp temaet om fellesskap på tvers av 
generasjoner. Lars Kjetil Emblem skal også 
ha et seminar om vår Felles tro, bekjennel-
sesskriftene våre. 

Vi inviterer gode sangkrefter til å bidra 
gjennom helgen. Ruth, Rannveig og Brit 

Marie som er kjente sangere fra Nordmøre, 
Maria Engås Halsne som er kjent fra The 
Voice, koret vårt Kairos og andre vil bidra 
med sang. 

Barna kan se fram til kjekke aktiviteter 
og oppbyggelige samlinger både på familie-
møte, Barnas og på søndagsskole. Aktivite-
tene for barna er i år: 
• Jungelgjengen (3-5 år),
• Epic aktivpark (1.klasse og oppover) og 
• Moldebadet (5. klasse og oppover). 

Søndagen starter høytidelig med 
misjonærinnvielse av ekteparet Møg-
ster som skal reise til Elfenbenskysten. 
Deretter fortsetter vi  med lek og moro på 
Misjonstivoli og avslutter sammen med 
hele familien på familiemøte. 

OVERNATTING OG MAT
I påmeldingen kan du bestille plass til 
campingvogn eller bobil like ved Vest-
neshallen. Kairos skal  bo på Vestheim 

Ungdomssenter, men her vil det også være 
mulig å bo i telt. Det kan hende at det er 
rom for enkelte andre også. Ta kontakt 
med Vestheim. 

Ellers kan en sjekke ut booking.com/
airbnb for overnattingsmuligheter. 

Det vil være varme griller på Vestheim 
fra 18:30 fredagskvelden, om du har med 
egen mat. Ellers kan du bestille matbillet-
ter i påmeldingen evt. ta sikte på kioskmat 
i løpet av helgen. 

Hjertelig velkommen!

NB: Husk at påmeldingen for både 
regionårsmøtet og regionmøte 
stenger ti dager før, og siste frist 
for å bestille mat og registrere ut-
sendinger er 14. mai. 
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1. mars tok Kristin Barlaup Mar-
tinsen over som dagleg leiar i 
barnehagen i Torvikbukt. Det er 
kjekt å gje over ansvaret til ei 
som kjenner barnehagen godt. 
TEKST: ANNLAUG ENGEN ORSET, 
AVTROPPA DAGLEG LEIAR 

I Torvikbukt ligg Nordmøre sin einaste 
Preg-barnehage, Preg Torvikbukt. Misjons-
sambandet starta barnehagen i bedehuset 
i 1978. 

GOD TRIVSEL
Barnehagen, som til å begynne med var halv-
dagsbarnehage, var den første barnehagen i 
Gjemnes kommune. Den blei etter få år gjort 
om til heildagsbarnehage, og har gjennom 
alle desse åra tjent bygda med barnehage-
plassar. 

Barnehagen har eit godt omdømme, og 
er som einaste barnehage ein viktig institu-
sjon i bygda. Stort sett alle foreldre i bygda 
nyttar barnehagen vår til sine barn, noko 
vi ser veldig stort på. Dei tilsette er glade 
i arbeidsplassen sin, og det er trivsel blant 
barn, foreldre og personalet. 

VEKSLANDE BARNETAL
Etter mange år med barnehagedrift i bede-

huset, tvinga behovet både for oppgradering 
og utviding av lokala seg fram. I 2018 blei 
huset renovert og påbygd, og vi fekk gode, 
rommelege og trivelege lokaler. Barnetalet 
var også stigande, og vi kunne åpne to adskil-
te avdelingar. 

I ei lita bygd som Torvikbukt, og i heile 
kommunen, svingar barnetalet. Dei siste 
tre-fire åra har vi hatt drastisk nedgang, der 
barnetalet har blitt halvert. Det har gitt oss 
utfordringar i forhold til organisering, be-
manning og økonomi, noko som har tvinga 
fram nedbemanning. Det er trist og vanske-
leg for alle, men vi har kome godt gjennom 
det. No begynner vi å sjå eit svakt oppsving 
i barnetalet igjen, noko som vi gler oss over.

 
NY DAGLEG LEIAR
1.mars fekk barnehagen ny dagleg leiar. 
Etter 25 år i barnehagen, har eg gått over 
på AFP-pensjon. Då var det veldig kjekt og 
trygt å kunne gje roret over til Kristin Barlaup 
Martinsen, som har vore tilsett i barnehagen 
sidan 2015. Ho kjenner barnehagen godt og 
har sagt ja til nye utfordringar. 

Det er fint og stort å tenkje på at gjen-
nom alle desse åra har bygdas barn fått bli 
kjent med Jesus gjennom bibelforteljingane, 
kristne barnesangar og kristne verdiar. Eg 
har vorte veldig glad i visjonen vår «Sammen 
om å sette verdifulle spor». Tenk at vi saman 

får sette verdifulle spor i barna, i kvarandre, 
i bygda og i dei vi omgås i kvardagen, -eit 
stort privilegium! Vær med og be for bar-
nehagen vår!

BARN LØPER FOR BARN
Her om dagen gjekk misjonsløpet «Barn 
løper for barn» av stabelen i barnehagen. 
Barn, foreldre og personalet sprang runde 
etter runde rundt barnehagen, der familiane 
sponsa barna til inntekt for Ung global. Eit 
artig og vellykka arrangement.

Helsing frå Preg barnehager Torvikbukt

Misjonsløpet «Barn løper for barn».
Foto: Preg Torvikbukt

Avtroppende dagleg leiar Annlaug ønskjer ny 
dagleg leiar Kristin lykke til.  Foto: Preg Torvikbukt
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Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Fra ungleder til 
pastor
Geir Henning Tunheim har 
vært ungleder i regionen i 14 
år. Han går fra 1. august inn 
i nye oppgaver, og begynner 
som pastor i Misjonssalen 
Ålesund. – Jeg gleder meg 
til å starte med nye opp-
gaver i Misjonssalen, en me-
nighet jeg allerede er veldig 
glad i, sier han. Arbeidet 
med å finne en ny ungleder 
er allerede godt i gang. 

Vi ønsker Geir Henning 
lykke til i nye oppgaver og er 
glad for at han fortsatt skal 
være en del av regionen vår.  

FAX: 70 14 24 99

• EEllnneessvvååggeenn, Torget 6 •• Tlf 40443469 
Tor–fre: 11–16 / Lør: 11–15

• KKrriissttiiaannssuunndd, Rørgata 8 •• Tlf 40443479 
Tor–fre: 12–17 / Lør: 11–15

• ÅÅlleessuunndd, Brusdalsveien 216 •• Tlf 40443460 
Ons–tor: 11–16 / Lør: 11–15

• VVoollddaa, Elvegata 7 •• Tlf 40443454
Ons: 12–16 / Tor: 12–17 / Lør: 12-16

Arrangementskalender 2023Kommende arrangementer

MAI
23.–25. 	 Kairos 	 Vestheim ungdomssenter  
24.–25. 	 Fellesskap nordvest 	 Vestnes
		  Regionmøte og BARNAS 

JUNI 
6.–8. 	 Safarileir 1.–4. klasse 	 Vestheim ungdomssenter 
13.–15. 	 Sport-aktivleir 5.–7. klasse 	 Vestheim ungdomssenter 
13.–15. 	 MIX-leir 1.–4. klasse 	 Møre barne- og ungdomsskule, Herøy 
20.–22. 	 Hakalleleir 3.–7. klasse 	 Hakallestranda
20.–22. 	 62° Nord  8.–10. klasse 	 Vestheim ungdomssenter
20.–23. 	 Sommerleir 5.–8. klasse 	 Solhøgda leirsted
23.–25. 	 Sommerleir 1.–4.klasse 	 Solhøgda leirsted 

JULI 
8.–13.	 GF og UL 	 Stavanger Forum
31.7.– 3.8. 	 Fjell-leir 	 Solhøgda leirsted

SEPTEMBER  		
5.–7. 	 KAIROS 	 Vestheim Ungdomssenter 
19.–21. 	 KRASP 	 Vestheim ungdomssenter og 
			   Møre barne- og ungdomsskule Herøy
26.–28. 	 Høstweekend for alle 	 Solhøgda leirsted
26.–28. 	 Newton-leir 1.–4. klasse 	 Vestheim ungdomssenter 
26.–28. 	 Women’s retreat 	 Lepsøy Misjonssenter

Foto: Region nordvest
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